

商务部禁止可口可乐收购汇源

称若批准将影响竞争形成垄断 可口可乐表示尊重该项决定



据新华社北京3月18日电(记者 朱立毅 雷敏)商务部18日发出通报说,可口可乐公司收购汇源公司案将对竞争产生不利影响,因此商务部依法作出禁止此项收购的决定。

记者从中国可口可乐公司获悉,可口可乐公司宣布不会继续收购汇源果汁

集团。

“我们很遗憾该项交易未能如计划进行,但我们尊重商务部的决定。”可口可乐公司总裁及首席执行官穆黎康说。

商务部于去年11月对可口可乐收购汇源案立案后,依据我国反垄断法

的相关规定,从市场份额及市场控制力、市场集中度、集中对市场进入和技术进步的影响、集中对消费者和其他有关经营者的影响及品牌对果汁饮料市场竞争产生的影响等方面进行了审查。

商务部经审查认定,该项收购案将对

竞争产生不利影响。收购完成后可口可乐公司可能利用其在碳酸软饮料市场的支配地位,搭售、捆绑销售果汁饮料,或者设定其他排他性的交易条件,收购行为限制果汁饮料市场竞争,导致消费者被迫接受更高价格、更少种类的产品。同时由于既有品牌对市场进入的限制作用,潜在竞争难以消除该等限制竞争效果;收购行为还挤压了国内中小型果汁企业生存空间,给中国果汁饮料市场竞争格局造成不良影响。

为了减少收购对竞争产生的不利影响,商务部与可口可乐公司就附加限制性条件进行了商谈,要求申报方提出可行的解决方案,但可口可乐公司应商务部要求提交的修改方案仍不能有效减少此项收购对竞争产生的不利影响,因此商务部依法作出禁止此项收购的决定。

商务部反垄断局负责人表示,自2008年8月我国反垄断法实施以来,商务部共收到40起包括合并、收购在内的经营者集中申报,可口可乐收购汇源案是第一个未获通过的案例。

中央部门减一成接待费

财政部:出国及购车经费压缩

据新华社北京3月18日电(记者 韩洁 罗沙)财政部18日表示,将在2009年预算执行中通过调减部门财政拨款支出预算的方式,对中央部门预算中出国费、购车费及公务接待费等经费进行压缩。

财政部表示,此举旨在贯彻落实《中共中央办公厅国务院办公厅关于党政机关厉行节约若干问题的通知》。该《通知》提出:“2009年各地区各部门因公出国(境)经费支出要在近三年平均数基础上压缩20%”、“2009年各级党政机关车辆购置及运行费用支出要在近三年平均数基础上降低15%”以及“2009年各级党政机关公务接待费用支出要在2008年基础上削减10%”。

财政部表示,由于2009年中央部门预算草案已经国务院批准并提交全国人大审议,在批复2009年部门预算前进行调整已来不及,因此,对部门2009年出国费等三项经费财政拨款支出预算,财政部将在2009年预算执行中通过调减部门财政拨款支出预算的方式进行压缩。

通知还明确,此次压缩支出涉及所有安排财政拨款的中央预算单位,包括中央行政事业单位、军队、武警和中央管理企业等。



3月18日,福建省福州市公安局召开新闻发布会,通报福州警方日前摧毁一传销式购买、贩卖假币犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获假币103万元。这是福州警方缴获的假币。 新华社发

新支线飞机进入“试飞年”

明年适航取证 投入商业运营

据新华社上海3月18日电(记者 高路)记者18日从中国商用飞机有限责任公司获悉,2009年是我国自主研发ARJ21新型涡扇支线飞机的“试飞年”,随着首架飞机开始试飞,目前“试飞年”的各项准备工作已正式启动。

据了解,新支线飞机项目今年将有4架试飞飞机用于起降飞行,标号为101、102、103、104。其中,102、103、104架机将在年内实现首飞,101、102、103架机将转场西安阎良,完成调整试飞并进行取证试飞。

在经过高频度的试飞试验后,这一项目计划在2010年完成适航取证,正式投入商业运营。

据介绍,我国首架ARJ21飞机即101架机,日前已在上海顺利进行了检查飞行。这是这架飞机的首次试飞,也是2008年11月28日成功首飞以来的第二次飞行。飞机于15日15时7分腾空而起,经过1小时18分钟的飞行,于16时25分平稳着陆,飞行最大高度为

2882米,最大速度为272节。这架飞机此后还将进行多次试飞,达到转场移交技术状态后,将转场至西安阎良。

据悉,2009年是我国ARJ21新支线飞机项目的“试飞年”,也是“安全年”和“管理年”。这一项目年内要实现三机首飞、进行三机取证试飞,还要完成三机重点试验、确保三机进入总装,共涉及10架同型号支线飞机的试飞、研制、试验工作。



18日,进行高精度导航试飞的南航客A330-300客机在拉萨贡嘎机场起飞。当日,进行高精度导航试飞的南航客A330-300客机在拉萨贡嘎机场成功起降。南方航空公司在全球首次把RNP AR高精度导航技术运用于大型宽体客机,并于当天在高原机场试飞成功。 新华社发

今年将聘5万“特岗教师”

工资统一 聘期3年

据新华社北京3月18日电(记者 赵超 吴昊)记者18日从教育部例行新闻发布会上获悉,今年我国将继续组织实施“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”,中央财政支持的国家计划设岗增加到5万名,实施范围由西部地区“两基”攻坚县为主扩至中西部地区国家扶贫开发工作重点县,并进一步鼓励和引导更多的高校毕业生报名参加。

据了解,“特岗计划”招聘对象和条件要求是:高等师范院校和其

他全日制普通高校应届本科毕业生,并可招少量应届专科毕业生;取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30岁以下的全日制普通高校往届本科毕业生;参加过“大学生志愿服务西部计划”、有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生同等条件下优先招聘。

据教育部师范教育司副司长宋永刚介绍,特岗教师要在核定的编制总额内公开招聘,择优录用,实行合同管理,聘期3年。中央财政设立

专项资金,用于特岗教师的工资性支出。“特岗计划”教师聘期内,执行国家统一的工资制度和标准,其他津贴补贴由各地根据当地同等条件公办教师年收入水平和中央补助水平综合确定。

同时,国家鼓励特岗教师在3年聘期结束后,继续扎根基层从事农村教育事业。对自愿留在本地学校的,各地将负责落实工作岗位,将其工资发放纳入当地财政统发范围,保证其享受当地教师同等待遇。



3月18日,在邢台工人文化宫的双选会现场,家政服务人员与雇主交谈。当日,河北邢台总工会举行2009春季家政双选会,百余名受过专业培训的家政服务人员前来应聘。邢台总工会开展的“促就业援助行动”结合市场需求,为下岗失业人员提供免费的家政服务培训,积极打造“牛城大嫂”家政服务品牌。 新华社发

新华社转载《中国日报》署名文章 是“和平起义”还是武装叛乱?

新华社北京3月18日电《中国日报》18日刊登一篇署名廉湘民的文章,题为《是“和平起义”,还是武装叛乱?》,现将全文转发如下:

在西藏人民纪念1959年平息叛乱和民主改革50周年的时候,当年领导、组织叛乱的达赖集团也在境外纪念他们所谓的1959年西藏“全民起义”。1959年3月10日发生在拉萨的事件果真是“和平起义”吗?我们简单回顾一下历史便不难得出新的结论。

1951年中央政府与西藏地方政府签署《十七条协议》,西藏和平解放,此后一些封建农奴主上层不断进行破坏《十七条协议》和反对中央政府的活动。1955年5月,达赖喇嘛赴北京参加第一届全国人民代表大会第一次会议返回西藏途中,其随从人员副经师赤江·洛桑益西、西藏地方政府噶伦索康·旺青格勒,借口进行佛事活动,到四川理塘、甘孜等地,邀集当地土司、头人和上层僧人,鼓动反对民主改革,发动武装叛乱。几个月后,四川一些藏族聚居的地方就发生了武装叛乱,大量叛乱分子窜到西藏。1957年,叛乱分子们在拉萨成立了“四水六岗”组织,决定以募捐形式筹备资金,给达赖喇嘛献“金宝座”。这一活动得到了西藏地方政府的批准,达赖喇嘛接受了“金宝座”。1958年4月,各地武装叛乱头子、拉萨三大寺和藏军代表签订“同盟书”。7月,“四水六岗”召集27个地区的叛首会议,宣布成立“卫藏军”,建立西藏山南根据地。

1958年7月,美国中央情报局在西藏山南桑日宗空投藏籍特务2人,11月4日在山南哲古给叛乱分子空投武器50包,26日派人向山南地区运入武器弹药226驮,援助叛乱分子。1959年1月,上述2人在拉萨罗布林卡同达赖喇嘛的副官长帕拉·土登为登进行密谈。1959年3月达赖喇嘛逃往印度时,身边就有中情局训练的人员护送。

1959年2月7日,达赖喇嘛提出想到西藏军区看戏。3月8日,其手下用电话通知西藏工委统战部,达赖喇嘛定于藏历二月一日拉萨时间下午1点(即公历3月10日北京时间下午3点)到军区礼堂看戏。9日夜,拉萨朗子辖(市政府)墨本(市长)根据噶厦的指示通知拉萨市民说,达赖喇嘛要到军区赴宴看戏,汉人准备在宴会上毒死达赖喇嘛。因此,每家都要派人去罗布林卡请愿,要求达赖喇嘛不要去军区。3月10日,拉萨市民涌向罗布林卡。12时左右,爱国人士帕巴拉·索朗降措在罗布林卡门外被打死,被抛尸到市里游行示众。随后,军区副司令员桑颇·才旺仁增在罗布林卡门外被打伤。

与此同时,叛乱分子在罗布林卡召开“人民会议”,决定由索康等人领导“西藏独立”运动。11日决定:拉萨的哲蚌、色拉、甘丹三大寺立即组织“先锋队”。当天夜里,噶厦派人到各地传达命令,要求各地武装迅速赶到拉萨,保卫达赖。13日,叛乱武装总部以“西藏独立国人民会议”名义,向各地下达命令:“为了反对共产党和获取西藏独立的武装斗争的胜利,所有18至60岁的男人,都必须自带武器、弹药、食物,立即赶来拉萨,不得迟缓。”16日,从拉萨通过印度领事馆电台给逃亡在印度的分裂分子发出密电,让其设法得到国际支持。20日凌晨3时40分起,叛乱武装向驻拉萨的党、政、军机关和企事业单位发起全面军事进攻。

事实证明,这是一场有计划有预谋的,由西藏上层反动分子领导组织的,以分裂祖国,对抗民主改革为目的,受到帝国主义势力支持的地地道道的武装叛乱。达赖喇嘛在其中扮演了不光彩的角色。

时时处处以和平面目出现,顶着诺贝尔和平奖得主桂冠的达赖喇嘛当然不愿意人们了解1959年事件的真相,所以要把维护封建农奴主利益的武装叛乱称为“和平起义”。这不由令人想起去年拉萨“3·14”事件之后,面对惨绝人寰的受害者,学校、商铺的残垣断壁,眼见施暴者的恶行,达赖喇嘛都可以称之为“和平抗议”,请问,世界上还有什么活动不是“和平”的呢?只是不知在1959年3月10日惨死的帕巴拉·索朗降措、受伤的桑颇·才旺仁增是否同意达赖喇嘛的说法?不知2008年3月14日拉萨“以纯”服装店被烧死的次仁卓嘎、杨东梅、陈佳、何欣欣和刘燕等5名年轻女孩的冤魂是否同意达赖喇嘛的说法?

8名初中生殴打校门卫 事发云南 受害人8小时后死亡

据新华社昆明3月18日电(记者 杨跃萍)云南省禄丰县勤丰初级中学一名门卫遭该校8名初二年级学生殴打,8个多小时后在医院死亡。

据禄丰县教育局介绍,3月13日1时10分许,勤丰初级中学8名初二年级学生殴打了学校门卫袁祖祥。袁祖祥于当日9时50分在禄丰县一卫生院看病时突然死亡。目前,当地公安机关对袁祖祥死亡事件已立案侦查。

据云南当地媒体报道,袁祖祥的亲属说,袁祖祥去世前曾向他们讲述了自己被学生殴打的细节:8名初二男生用拖把棒打他,还用脚踢。

禄丰县教育局18日表示,袁祖祥死亡是否与被学生殴打有关,尚待公安机关尸检报告出来之后再作结论。同时,县教育局一定严肃处理相关责任人的责任。

“农行转让老股”系谣传 并未接洽投资者 暂无上市计划

新华社北京3月18日电(记者 任芳 刘琳)中国农业银行新闻发言人18日表示,农行股权结构非常清晰,财政部和汇金公司两家股东各持50%股份,不存在任何所谓老股转让的问题。市场上存在的所谓转让农行原有股份的传言均为虚假信息,请社会各界各方注意。

这位发言人说,目前农行正按照国家的有关要求,坚持面向“三农”的市场定位,继续做好深化内部改革和各项业务重点工作。到目前为止,农行还没有与境外的任何潜在战略投资者进行谈判,还没有任何明确的公开上市计划。

丹凤高中生受讯猝死案续 县公安局纪委书记被拘

据新华社陕西丹凤3月18日电(记者 段博 丁海涛)记者从陕西省丹凤县了解到,检察机关以涉嫌玩忽职守罪,16日和17日分别对县公安局分管刑侦工作的纪委书记王庆保、刑警队长孙鹏立案调查。王庆保已被刑事拘留,孙鹏被取保候审。

丹凤县3月8日发生一起高中生在公安局讯问时猝死事件。死者徐梗棠系丹凤县高中高三(10班)学生,因为涉嫌今年2月10日一起女生遇害案被警方审讯。丹凤县政府提供的情况表明,2月28日23时,丹凤县公安局对徐梗棠传唤审查。3月8日10时30分,徐梗棠在审讯中突然出现脸色发黄、呼吸急促、脉搏微弱、流口水等情况,送往丹凤县医院后死亡。

徐梗棠是丹凤县寺坪镇寺坪村人,生于1990年10月8日,家中还有两个姐姐,他是家中独子。看到徐梗棠遗体的家属表示,徐梗棠身上有明显外伤。丹凤县县长李吉斌表示,检察机关已介入调查。同时,县公安局重新成立210专案组,重启女生遇害案的侦破工作。

目前,县政府已先行向家属支付了12万元丧葬、抚恤费。16日徐家已将徐梗棠下葬。